

09:00 快报记者 鲍铭东 毛丽萍为你报道

站台上没“挂牌”，很多居民还不知道

麒麟门社区巴士首日遇冷

昨天，麒麟门至马群的社区巴士试运行。不过，由于公交站台上没有“挂牌”，导致乘坐的人寥寥无几。相关部门正在想办法，接下来不仅要在公交站台上挂牌，还酝酿招手停车的方式，解决麒麟门居民出行的“最后几公里”问题。

二号线让麒麟门“心酸”

上月28日地铁二号线通了，家住麒麟门的人，心里却酸溜溜的：地铁到了马群，却拐了个弯奔仙林了。

近日，一些网友发帖表示“想哭”：28日、29日、30日，三天我都在坐地铁二号线，从东到西，从西到东，东至南大仙林站，西至奥体东门站。来来回回地坐，地铁很快很方便，但对于那些离地铁口还有一段距离的人来说，地铁再快再方便，都是没有意义的，一次转车就会把地铁

的优势扯平，两次转车就会得不偿失。地铁通了，到马群的确很方便，但有什么用呢？马群下来，在飞扬的尘土与炙烤的烈日中等车的滋味，实在很难忍受，好不容易等来一辆车，挤上去，不断地开车停车，还要忍受堵车的折磨。在这种折磨中，二号线开通带给我的兴奋感，骤然间凝结成心头无奈的疼痛。唉……

家住麒麟门的网友们纷纷跟贴：麒麟门，出门“没门”，一个字，难！

“社区巴士”有点冷

为解决麒麟门地区居民的出行难，昨天，相关部门增开了麒麟门到马群地铁站之间的社区巴士，运行时段为6:30~10:00、15:30~19:00。遗憾的是，由于是试运营，公交站台上没有明确标出，导致早高峰时坐车的人并不多。

“社区巴士”的起点站设在悦民路站，终点站为马群地铁站，全程5.8公里，平均15分钟一班。记者发现，悦民路公交站台上并

没有“社区巴士”的站牌，询问周围乘客，大多数人也不知道：“有这种社区巴士？”“要是有的话，这上面应该标出啊？”……

9点15分，一辆前挡风玻璃上挂有“社区巴士”的309路驶进悦民路站台，“这是什么车啊？”汪女士还不知道这趟社区巴士是到哪儿的。“专门去马群地铁站的。”听到司机的回答后，汪女士高兴坏了，“还有这个车啊，我怎么不知道？”说完，她开心地上了车。

据公交总公司东郊客运部负责人透露，可能因为站台没有标示，社区巴士一天的客流量并不是很多。

临时站牌会尽快补上

昨天，记者了解到，这条社区巴士实际上与55路从悦民路到马群的线路基本相同，唯一不同的是，由于道路较窄，且55路车辆比较大，因此从马群往悦民路时，开到麒西路后不走原来的道路回去，而新开的社区巴士还是走原线回去，这就大大方便了麒麟锦

城、银河湾、华汇康城、阳光之旅、锦绣花园、东城天骄、和谐家园、芝家花园等小区居民的出行。

“地铁二号线开通后，部分公交线路客流受到影响，由于现在地铁客流还不够平稳，因此公交部门还在密切观察客流变化情况，不过，这也为开通麒麟社区巴士提供了条件。”据介绍，这条社区巴士还在试运行阶段，目前只有3辆车在跑，今后还将征集居民的意见再进行调整。对于市民反映的沿途没有站牌的问题，公交部门表示，他们会与相关部门协商，加上临时公交站牌，并标注运行时段。

据悉，河西的首条社区巴士线路开通时，司机就表示有点类似中巴车，可以招手即停。对于麒麟门到马群的社区巴士，公交部门认为暂时还做不到这点，因为河西道路条件比较好，而宁杭国道不允许随便停车，他们设站时已经考虑了小区的需求，设在小区入口附近。不过，今后在条件合适的路段，他们也会尝试招手停车的做法。

13:00 快报记者 是钟寅 实习生 陆天翔为你报道

遇到便衣拔腿就跑被撞伤

伤者称，以为遇上“活闹鬼”

“他看到不明身份的人要抓自己，当然要反抗逃跑，这有什么错呢？”昨天，一名姓胡的男子被几名便衣警察围住，在不明对方身份的情况下，他拔腿就跑，在过街时被一辆出租车撞伤。如今，他下肢失去知觉，在中大医院接受治疗。

昨天下午1点多，在鼓楼区南瑞路上，一名平头男子突然横穿马路，被疾驰而来的一辆出租车撞上了，巨大的冲击力把他抛出五六米，出租车挡风玻璃也裂了。“不好！撞人了！”这时，从男子跑来的方向追过来几个人，一看伤者伤势严重，这些人立即报警。很快，事故现场围满了人，伤者躺在地上，嘴角冒血，勉强还能说话。他说自己是被人追，才会跑的。

现场有目击者证实，确实有五六个人在伤者后面追，他才慌张地横穿马路。出租车司机王师傅一脸愕然，他解释说，事发时自己正常行驶，左侧一辆车正好挡住了视野，男子忽然窜出

来，他根本来不及刹车。

到底是什么人在追这名男子呢？民警赶到后开始询问，结果让人大吃一惊，追男子的竟然是便衣警察。便衣警察称，路过这里的时候，发现几个人在路边形迹可疑，于是上前准备调查，其中一人却拔腿就跑，结果慌不择路被撞伤。便衣警察否认追赶，并称是男子自己跑的。肖某是胡某的朋友，他私下透露，胡某在外面欠了别人钱，忽然有几个人围上来，他还以为是债主请来要钱的“活闹鬼”，所以吓得拔腿就跑。

几名便衣警察随后离开了，王师傅也认为错不在自己，“警察追人，人家才横穿马路，根本没留意观察路况，我正常行驶，这怎么能要我付医药费呢？”可民警表示，应先付钱抢救伤员，责任以后再判。王师傅只得把身上仅有的1000元都垫付给了医院。目前，事件还在进一步调查中。

(于先生线索费70元)

15:00 快报记者 孙兰兰为你报道

户部街那边咋又围挡了

市政部门回应：为雨污分流工程做准备



这处围挡是用来测试交通影响的 快报记者 赵杰 摄

“户部街与洪武路交叉口的地方又围挡了，是不是又要搞什么工程？”昨天，有市民向快报96060热线咨询。记者采访了解到，原来这是在为户部街雨污分流工程做准备。

广州路—珠江路—清溪路一线的雨污分流工程，少量路段已经在施工。而与之平行的两条主干道——户部街和长江路，原本定于5月份开工，由于考虑到不能扎堆开工，因此延期，打算

等到地铁二号线开通后再实施。昨天，记者在户部街看到，长发银座门口已经拉起围挡。里面路面也被刨开，但无人施工。南京市政建设处有关人士介绍，目前这一处只是先围起来，测试对交通影响有多大。而华侨路—长江路一线，这两天也在晚上开始进行钻探工作。有关人士介绍，具体开工时间尚未确定，但肯定在高考之后，因为要保证给考生一个安静的环境。

14:00 实习生 季铖 快报记者 赵守诚为你报道



开小饭店的老板请注意，有个骗子盯上你们了

先点菜再借车，然后就失踪了

提到骗子，很多人都恨得咬牙切齿，却又无可奈何，谁叫自己当初不小心呢。世上没有后悔药，我们要做的是，擦亮眼睛，不让自己再受骗！从今天起，快报开设《骗局曝光台》这个栏目，专门揭露生活中各种骗局，给您提个醒。也欢迎您拨打96060热线或发邮件与我们联系，讲讲你知道的一些骗局，让大伙儿见识见识。

骗局名称：欲擒故纵
行骗对象：饭店老板
迷惑指数：★★★
防骗办法：不理他

前几天，王女士的小吃

店里来了位穿着时尚的客人，坐下点完菜后，他表示要“接朋友”，希望王女士把电动车借给他一下，警惕的王女士没有答应。小伙子后来又到旁边一家小吃店，上演了同样的好戏，老板把电动车借给了他，结果，小伙子再也没有回来。

百子亭一条街上都是小吃店，王女士的店就在这里。6月1日下午1点半左右，王女士正在店里打扫。“找张大点的桌子，我们有五个人。”一个穿着时尚的小伙子走了进来。王女士安排他坐下后，递上了一份菜单。小伙子点了5个菜，价值100元左右，随后他拿出手机，“我菜点好了，你们赶紧来吃吧。”几分钟后，

小伙跑到厨房里找王女士，说借辆车去接朋友。王女士觉得自己不认识他，没敢借。“那算了，我打车去吧，你们菜快点做。”说着，小伙子走出了小吃店，再也没有回来。

昨天，王女士发现旁边小吃店老板又买了辆新电动车，“你前几天刚买的电动车，怎么又买了？”王女士一问才知道，那天那个小伙子走出王女士的小吃店后，又到了旁边这家店，同样是点完菜后向老板借车“接朋友”，结果老板为了做成这笔生意，真的把电动车借给了他。“太不小心了。”王女士希望其他店主引以为鉴，不要再上类似的当。

(王女士线索费50元)

男性功能障碍欧V胶囊

—国际新突破,中、英、美、日同步上市

●适应人群：前列腺炎、增生肥大、阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、失眠多梦、尿频、尿急、尿不尽、小腹坠胀、神疲乏力、健忘脱发等症状。由中医科学院倡议，国家药监局批准，北京济美医药集团实施并担保。

无效退款 签订协议 免费送货

买1送1
买2送3 特惠3天

贺江苏用户

突破10万

●“欧V胶囊”是国内首批直接推广的产品，本品见效快、持久、无副作用、无依赖性，通过1清除，2修复，3补充，达到彻底康复不复发。

●销售点：大华中药店 详情 025-85278930

汉中路138号(省中医院对面)电话

灰指甲
纯中药膏外敷快速治疗灰指甲，不吃药、不泡甲、包治疗、无毒副作用。换药3-5次(7天左右)祛除病甲，半月长出新甲，不易复发。随治随走，不影响工作。
电话：025-52235232(医保定点单位)
地址：集庆路233号集庆门医院

[滚动播报]
全天候资讯为你呈现

16:00 通讯员 赵婷 记者 刘峻播报

骨感有了 骨密度没了

江苏省人民医院最近接到一名奇怪的患者，20岁的女大学生罗雁（化名）是个不折不扣的“玻璃人”，骨密度还不如一个50岁的中年女性。

罗雁说，她喜欢素食，不喜欢牛奶，惧怕阳光，更不喜欢运动，大学的体育课被她逃掉了。而医生认为，这都是她骨密度降低的原因。罗雁说，她想保持苗条身段和白皙的皮肤，恐惧一切含有脂肪的食物，几乎到了“谈脂色变”的程度。医生说，罗雁在拒绝脂肪的同时也拒绝了优质蛋白质，避免阳光也就失去了皮肤合成维生素D的机会。所以，这个骨感的姑娘是没有坚强骨骼支撑的，是个名副其实的“瓷娃娃”，很容易出现骨折。

11:00 记者 是钟寅 实习生 陆天翔播报

背地一句埋怨 的哥遭到投诉

“老不死的，这不是害人嘛！”昨天，吴大爷打车回家，3分钟后折返，无意中听到的哥因为不好掉头而抱怨。他感觉受到了侮辱，“你不肯送进来也就算了，怎么还骂人呢？”

昨天上午10点40分，吴大爷和老伴儿走出中央商场，拦了一辆出租车，让司机往四牌楼红旗新村开。当车开到小区门口时，司机停了一下，问吴大爷小区里方不方便掉头。吴大爷以前常常看到各种车辆进出小区，就说可以。可当出租车开进小区，的哥却发现掉头困难，随后吴大爷和老伴儿下了车，自己走到楼下。

大约3分钟后，吴大爷回到家又下楼买报纸，忽然他听到一声，“老不死的，这不是害人嘛！”他扭头望去，发现出租车正在掉头，这句话正是的哥说的，吴大爷一下子火了，想上前交涉，出租车却一溜烟开走了。回到家后，吴大爷拨打了客管处的投诉电话。为此，记者与出租车所属的公司取得联系，司机解释：“我以为老人家已经回去了，才背地里埋怨一句‘害人’。我没用脏话辱骂老人，都是和我父母差不多年纪的人了，我怎么能当面说老人不是呢？”他对此表示抱歉，希望老人能谅解自己。

0:20 实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚为你报道

情侣深夜吵架 惊动五辆警车

前天深夜11点30分左右，110接到报警，一名男子焦急地说：“女朋友跟我吵架，现在她站在三汊河大桥护栏边，马上就要跳下去了！”警方立即出动5辆警车，火速赶到现场。但民警在大桥找了许久，没发现有人跳桥。民警再拨打报警电话，男子已经关机。附近居民称，夜里11点多钟，有对小情侣站在桥上吵架，那女的哭哭啼啼的，说了句“不想活了”，男的不放心，这才报了警。

民警分析，女的根本没有跳桥，只是虚惊一场，随后撤离了现场。

(朱先生线索费50元)